

上接C02版

自驾游、租车出游

随着人们生活水平的提高,春节长假外出选择自驾游的游人越来越多,自驾游成为今年春节旅游的新亮点...

租车出游去!记者了解到,租车短途旅游成了很多滞留外地人的新选择。小吴是一服装厂的中层管理人员,今年小吴决定留在本地过年...

记者采访了解到,今年选择租车出游过年的人不少。一家租车行老板告诉记者,这几天来店里订车的人突然增多了,大部分都是外地人...

一租车公司的黎先生介绍,今年租车生意异常火爆:“今年租车出行的客人比往年增加了50%左右,增加的客户以外地人为主,大部分是因为回家困难临时决定出行,而且大多都是短途...”



过年也时尚 寻找新乐子

“服务”成礼品

逢年过节给老人送礼品是晚辈表达孝心的一种方式,这几年送礼送健康成了一种时尚,可是您知道吗?如今一种更时尚的节日礼品已经悄然登场了...

郑新一所学校的老师,他特意来到一家家政服务公司,为父母寻找家政服务人员。“主要是为父母预定打扫卫生的,因为父母年岁大了,我们平时上班比较忙,想着快过年了,过节给父母送一个新年礼物吧。”

如今生活条件好了,过年给父母送吃的

喝的等礼品已经越来越没有意义。而每逢春节,洗洗涮涮,打扫卫生干家务让老人耗费了很大的工夫,于是不少人就萌生了把家政服务当礼品送给父母的念头...

吴岩,某家政服务公司经理,“我们今年的家政业务量很大,我们的活已经从腊月初一定到腊月二十六了。不过今年有一个特点,什么特点呢?就是孩子为父母定的很多,占我们业务量的1/3。”

网购年货

快过年了,这当口,才发现年货还没购置呢!不急,坐在家中,点点鼠标就能办年货。记者了解到,大到家电、小到对联,无论是传统的年饰,还是现代的小玩意儿,都能足不出户在网上淘到。

彭小姐是一名护士。“就要过年了,我发现很多年货直接网购就可以搞定了!”彭小姐开心地说。

昨天,记者电话采访了国内一家大型购物网——淘宝网的公关部哈辰小姐。她表示,在淘宝网上每天有近900万人上淘宝“逛街”,年关一近,年货交易更是成了网购的最大亮点。

哈辰说,最近几天淘宝网上的日平均交易额超过2亿元人民币,其中高峰期超过2.5亿元人民币,其中同城交易增加,日用品增幅为30%~40%。记者在网看到,各个购物网站都设立了专卖年货的网页,如拍拍的“年货街”、淘宝网的“新春开运”、易购的“新年好饰多”等。

网购选择信誉度高的商家

律师指出,在网络环境下,消费者要提高警惕,在网上购物前做到尽量选择已在工商部门进行备案的经营性网站,根据信誉度选择商家,在购物前要事先了解一下想购买商品的相关常识,增加辨别真伪的能力...

租车出游要签订合同

如果是正规租车公司,承租人要准备好户口簿、身份证、驾驶证等。其次,承租人要租和租车公司签订相关的承租协议,明确承租期间的费用和双方责任。费用方面,一般情况下租赁公司出租车辆一天的租金包括在8小时或100公里以内...



人才/车辆资讯 郑州最大的实用资讯互动平台 找信息看晚报刊广告登晚报 信息服务热线:63396000 24小时广告刊登热线:63399000 67655128

刊登分类信息免费在通通有网站 www.totoyou.net.cn 同步发布 报网互动传播效果更佳

Advertisement for '通通有' (Totoyou) website services, listing various categories like real estate, education, and job openings with contact information.

A large grid of advertisements for various services including recruitment, art training, tutoring, driving schools, and car rental agencies.